Wielkanoc to czas odrodzenia niosącego nadzieję na lepsze jutro. Moment, w którym czekamy na przemianę serc i przywrócenie wiary w człowieka. 
Te święta przypadają w czasie, gdy wiara ta została wystawiona na wielką próbę, między innymi za sprawą wojny, która trwa za naszą wschodnią granicą. Jednak właśnie teraz, organizując pomoc przeznaczoną dla uchodźców z Ukrainy, wszyscy pokazaliśmy, jak wiele jest w nas dobra i do jak  wspaniałych czynów jesteśmy zdolni. Oglądając wojenne obrazy, przekonujemy się także jak ważne jest bezpieczeństwo, spokój i poczucie, że nic nam nie zagraża. 
Niech Wielkanoc przyniesie wszystkim ukojenie, ale także siłę do pokonywania trudności, byśmy z optymizmem mogli patrzeć w przyszłość. Niech to będzie czas wzmacniania międzyludzkich więzi i szacunku do drugiego człowieka. Zadbajmy w te święta o siebie i swoje rodziny, poświęcając im każdą chwilę. 
[bookmark: _GoBack]Policjantkom i policjantom, którzy w okresie świąt będą pełnić służbę, także z dala od domu, na granicach naszego kraju, życzę spokoju i bezpieczeństwa. 
Wesołych świąt! 

nadinsp. Tomasz Klimek
Komendant Wojewódzki Policji
w Olsztynie
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